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AJ E S 20/21 sem. letni nt. jakości obsługi Studentów w WSFiZ w 
Białymstoku, Filia w Ełku

1. KIERUNEK STUDIÓW:

2. FORMA STUDIÓW:

3. POZIOM STUDIÓW:

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  AS

83
Odpowiedzi

03:10
Średni czas ukończenia

Zamknięty
Stan

Zarządzanie 83

Bezpieczeństwo Państwa 0

studia niestacjonarne 83

studia pierwszego stopnia (lic… 83

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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4. SEMESTR STUDIÓW:

5. Jak ocenia Pan/Pani* następujące aspekty pracy Dziekanatu w Filii w Ełku?

6. Jak często odwiedza/kontaktuje się Pan/Pani* z dziekanatem w celu załatwiania spraw?

1 1

2 6

3 10

4 11

5 12

6 43

5 4 3 2 1

Ogólne zadowolenie z obsługi studentów przez
dziekanat

Odpowiedniość godzin otwarcia dziekanatu

Punktualność otwierania i zamykania dziekanatu

Traktowanie studentów przez pracowników
dziekanatu

Brak problemów z uzyskiwaniem informacji w
dziekanacie

Pełność i kompletność informacji uzyskiwanych w
dziekanacie

Brak zwłoki w załatwianiu spraw studentów

przynajmniej kilka razy w tygo… 1

kilka razy w miesiącu 3

kilka razy w semestrze 55

rzadziej niż kilka razy w semes… 24
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7. Wnioski i uwagi

8. Czy korzystał/a Pan/Pani z pomocy materialnej, tj. stypendium (np.: socjalnego, rektora, dla osób
niepełnosprawnych, zapomogi)?

9. Jak ocenia Pan/Pani* następujące aspekty pracy Biura Stypendialnego?

Najnowsze odpowiedzi

"brak uwag"

"brak"

30
Odpowiedzi

tak 27

nie 56

5 4 3 2 1

Ogólne zadowolenie z obsługi studentów przez biuro

Odpowiedniość godzin otwarcia biura

Punktualność otwierania i zamykania biura

Traktowanie studentów przez pracowników biura

Brak problemów z uzyskiwaniem informacji w biurze

Pełność i kompletność informacji uzyskiwanych w
biurze

Brak zwłoki w załatwianiu spraw studentów
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10. Jak często odwiedza/kontaktuje się Pan/Pani* z Biurem Stypendialnym w celu załatwiania
spraw?

11. Wnioski i uwagi

12. Czy korzystał/a Pan/Pani z pomocy Biura Karier?

przynajmniej kilka razy w tygo… 0

kilka razy w miesiącu 0

kilka razy w semestrze 8

rzadziej niż kilka razy w semes… 19

Najnowsze odpowiedzi

"brak uwag"
14

Odpowiedzi

tak 2

nie 81
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13. Jak ocenia Pan/Pani* następujące aspekty pracy Biura Karier?

14. Jak często odwiedza/kontaktuje się Pan/Pani* z Biurem Karier w celu załatwiania spraw?

15. Wnioski i uwagi

5 4 3 2 1

Ogólne zadowolenie z obsługi studentów przez biuro

Odpowiedniość godzin otwarcia biura

Punktualność otwierania i zamykania biura

Traktowanie studentów przez pracowników biura

Brak problemów z uzyskiwaniem informacji w biurze

Pełność i kompletność informacji uzyskiwanych w
biurze

Brak zwłoki w załatwianiu spraw studentów

przynajmniej kilka razy w tygo… 0

kilka razy w miesiącu 0

kilka razy w semestrze 0

rzadziej niż kilka razy w semes… 2

Najnowsze odpowiedzi
1

Odpowiedzi
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16. Czy korzystał/a Pan/Pani z Biblioteki?

17. Jak ocenia Pan/Pani* następujące aspekty pracy Biblioteki?

18. Jak często odwiedza/kontaktuje się Pan/Pani* z Biblioteką?

tak 54

nie 29

5 4 3 2 1

Ogólne zadowolenie z obsługi studentów przez
Bibliotekę

Odpowiedniość godzin otwarcia Biblioteki

Punktualność otwierania i zamykania Biblioteki

Traktowanie studentów przez pracowników Biblioteki

Brak problemów z uzyskiwaniem informacji w
Bibliotece

Pełność i kompletność informacji uzyskiwanych w
Bibliotece

Brak zwłoki w załatwianiu spraw studentów

przynajmniej kilka razy w tygo… 0

kilka razy w miesiącu 1

kilka razy w semestrze 22

rzadziej niż kilka razy w semes… 31
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19. Co Panu/Pani przeszkadza w dobrej dostępności do Biblioteki? Proszę napisać swoje uwagi i
sugestie.

20. Wnioski i uwagi

Najnowsze odpowiedzi

"Jak dotąd wszystkie informacje i bibliografie znajduje w Internecie "

"brak uwag"

"nic"

83
Odpowiedzi

Najnowsze odpowiedzi

"brak uwag"

"brak"

35
Odpowiedzi


